Дорогие друзья!

В прошедшее воскресенье 4 марта на кортах ТЦ ЦСКА прошел уникальный турнир ВЕСЕННИЙ МИКСТ! Проведением этого турнира любители Алматы отметили сразу два праздника - день Тенниса и Международный ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ. На турнире играли не только Любители, но и девушки профессионалки в паре с мужчинами любителями. С утра на кортах ЦСКА прошел день открытых дверей - Федерация тенниса и администрация теннисного центра устроили для детей настоящий праздник. Игры, угощение, подарки, шары, счастливые детские лица - все это предстало перед взором игроков-любителей, которые пришли играть в турнире. В 12 часов начались игры, любители играли в двух категориях Мастерс и Фьючерс. В результате:

Категория Мастерс:

1 место - Марина Озерная - Александр Нейланд

2 место - Гуля Омаркожаева - Андрей Гильванов

3 место - Мадина Тукибаева - Александр Кузьменко

Категория Фьючерс:

1 место - Тахмина Надирова - Руслан Даирбеков

2 место - Татьяна Фелькер - Ерлан Оразаев

3 место- Виолетта Сиреева - Сергей Калиниченко

Затем игры продолжились в категории ПроАм. Формат игр был необычный, но он дал каждой паре шанс на призовое место. 9 пар сражались до девяти часов вечера, и в результате:

Победители категории А - Лариса Бекметова - Денис Валетов

Победители категории В - Ольга Тертяк - Тимур Куренков

Победители категории С - Наталья Бережная - Зангар Тлеубаев

Поздравляем всех призеров!!!

Всего в турнире приняли участие 24 пары! Благодарим всех участников!

Выражаем огромную благодарность генеральному спонсору турнира - компании ТЕХНОДОМ, лично Ким Эдуарду Виссарионовичу за прекрасные призы, а также сотруднице компании Айнур Аралбаевой за помощь в подготовке турнира и оперативную работу.

Благодарим ТЦ ЦСКА и лично Андрея Квасова за предоставленную площадку и содействие в подготовке к турниру.

Спасибо сотруднице бара Жадыре за обслуживание участников турнира.

До новых встреч!